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konferenciájának legszenzációsabb állásfoglalása 

Békülékeny hangot ütött meg a kisantant Magyarországgal szemben is. - 

„Békepolitika, de védekezés minden támadás ellen" 

A Kisantant konferencia és a nap szenzációja Benes cseh külügyminiszter 

nyilatkozata, amit a „Dimineata" Prágába kiküldött tudósitója előtt tett. Eszerint a 

Kisantant allamai fel akarják venni a rendes kapcsolatokat Szovjetoroszországgal és 
az orosz tanácsköztársaságnak Románia, Jugoszlávia és Csehszlovákia részéről történő 
elismerése és a diplomáciai kapcsolatok felvétele csak igen rövid idő kérdése. 

A kisanífani 
Bukarest, jun. 1. 

A „Dimineata" szerint a Kisantant az 
egyes államokkal szemben a következőképen 
szegzi le álláspontját: 

Olaszország. A Kisantantnak nincs töb- 
bé oka ellenségeskedni Olaszországgal szem- 
ben, mert Olaszország elfogadta a négynha- 
talmi paktum tervezetét annak mai formá- 
jában, ami azt jelenti, hogy Olaszország le- 
mondott a békeszerződések erőszakos meg- 
változtatásának tervéről. A Kisantant gaz- 
dasági téren őszinte együttmüködést kivan 
Olaszországgal, hogy Középeurópa és a Du- 
na-medence ujjáépitésének módozatait meg- 
találják. 

Magyarország. A Kisantant óhaja az, 
hogy diplomáciai uton - mert csak ez kö- 

telező - megkapja azokat az igéreteket, a- 
miket az utolsó három hónap alatt Gömbös 
magyar miniszterelnök nyilvános gyüléseken 
és különösen a gyáriparosok szövetségének 
közgyülésén elmondott. A Kisantant gazda- 
sági közeledést keres Magyarországgal, 
hogy megkezdhessék együttesen Hurópa 
ezen részének ujjáépitését. 

Lengyelország nem osztotta a Kisantant 
által elfoglalt belegyező magatartást a négy. 
hatalmi paktum uj formájára nézve. Ennek 
ellenére a Kisantant leghőbb vágya, hogy 
Lengyelországgal tovabbra is tentartsa a 
legszorsabb baráti kapcsolatokat. 

Szovjetoroszország. A Kisantant kiván- 
sága, hogy a legközelebbi időben felvegye a 
normális kapcsolatokat Szovjetoroszország- 
gal. A Kisantant őszintén kivánja, hogy ez a 
pillanat a lehető leggyorsabban elérkezzek 
és lojálisan fog ecélből közremüködni. 

Mit követel a Kisantant a vi- 
lággazdasági konferenciától? 

A Kisantant állandó tanácsa szerdán 
délelőtt különben ujból a négyhatalmi szer- 
ződés kérdésével foglalkozott, majd meg- 
kezdta a londoni világgazdasági konferencia 
„kisantant álláspontjának" megvitatását. 
Mintán a három állam tt óta nem 
hároam különálló ország többé, hanem - 
Benes külügyminiszter kifejezését használ- 
va ,„magasabbrendü nemzetközi egység". 

állásponfja 
1. A háborus adósságok teljes és végle- 

ges törlését, mert enélkül Európa gazdasági 

gyógyulása lehetetlen. 
2. Bizonyos valuták stabilizálást, mint 

a nemzetközi kertskedelmi forgalom és a 
világpiaci árak emelkedéésnek elengedhetet- 
len feltételét. 

3. A nemzetközi kereskedelmet gátló 
intézkedések, devizakorlátozások és behoza- 
tali tilalmak fokozatos megszüntetését. 

4. A szabad áruforgalmat, amelyet su- 
lyosan akadályoznak az egészségtelen és 
amugy is kivihetetlen autarchikus törekvé- 
sek is. 

5. A közép- és keleteurópai agrárálla- 
mok számára a Risantant Londnoban köve- 
telni fogja a preferenciális rendszer kiépi- 
tését, agrárhitelek megadását, az állami és 
magánadóságok gyokeres rendezését. 

Nem kevésbé fontos kérdésnek tartjak 
a gabonakereskedelem és a gabonaárak 

] nemzetközi szabályozását. 

„A pollfikánk -- békepolifika" 
A Kisantant-konferencia záróhatározata 

a következőképen hangzik: 
„A Kisantant általános politikája - 

kimondottan békepolitika, amely mindig hü 
marad a népszövetségi egyezményekhez és 
sohasem fogja megengedni, hogy a genfiin. 

tézmény illetékességét és tevékenységét kor- 
látozzák. Ez a politika egyik legfőbb céljá- 
nak tartja, hogy valamennyi szomszédjával 
bensőséges politikai és gazdasági együttmü- 
ködésben éljen. 

A Kisantant három állama nem fenye- 
get egyetlen szomszédos országot sem. A 
Kisantantnak semmi érdeke, hogy bármely 

más országgal akármilyen politikai vagy 
katonai konfiiktusba keveredjék. A nárom 
állam lojálisan végrehajtja valamennyi nem. 
zetközi kötelességét és immár szándéka, hogy 
az elvállalt kötelezettségeket a jővőben is 
tiszteletben fogja tartani. A három álam 
uniójának nincs egyéb célja, minthogy kiin- 
dulópontja legyen Közép-Európa uj és bée- 
kés megszervezésének és ehhez bármely más 
állam is csatlakozhat azzal a céllal, hogy 
végre megvalósuljon Közép- és Délkelet-Eu- 
rópa valamennyi nemzetének konstruktiv, 
politikai és gazdasági együttmüködése. 

.. 

Két szó, ami mindennél többet mond 

DTRONÁLbLbAPOT INNSBAUGABAN 
Ennsbruek, jun. 1. 

A tartományi kormány tegnap rendeletet adott ki, amely Innsbruck területére 
elrendeli az ostromálapotot. A rendelkezés indokolása szerint felelőtlen elemek a város 
gazdasági életének fejlődése szempontjaból türhetetlen tüntetéseket rendeztek és ez 
tette szükségessé az ostromállapot elrendelését. 

Irjál t. nem irják 
A franciák, mint mindig, most is okoskodnak 
és nem hajlandók még aláirni a négyhalalmit 

Páérisból jelentik: A Petit Parisien ciímü 
lep értesülése szerint a négyhatalmi szerző- 

a tanácskozások során megállapitotta, hogy 
a Kisantant Londonban követelni fogija: 

dés megszövegezése a francia ellenvetés kö- 
vetkeztében, nehezen halad és az aláirás is 

késedelmet szenved. Altalános niedelem az 
volt, hogy az egyezményt csütörtökön alá- 
irják, de ez a feltevés nam á tta meg a he- 

lyét. 



Nem érfíjük 
Valami olyasmi történt Budapesten, a- 

mire azt kell mondanunk: nem értjük. Mint 
ahogy Magyarországon sem igen értik. Sőt. 
Nagyon sokan elitélik azt, ami megtörtént. 

Történni pedig az alábbi történt: 
Habsburg Albrecht herceg hivására 

megjelent Németország két gazdasági ki- 
küldötte, bizonyos Gregory és Obwurtzer 
urak és előadást tartottak a magyar-német 
gazdasági kapcsolatról. A kapcsolatot a két 
„sógor" természetesen hitleri elgondolásban 
látja. Ez pedig magyarul annyit jelent, hogy 
ami van az jó lesz a néme- 
teknek olcsón, de a német portékát vegye 
meg Magyarország jó drágán. 

Szó esett ama gyülésen még a hitleriz- 
musról is, amit - természetesen a két 
német kiküldött feldicsért. Hogy eme dicse- 
kedésre kemény hang hallatszott a parla- 
mentben, az is természetes. Zsilinszky End- 
re volt az, aki meginterpellálta a kormányt 
ez ügyben és kemény birálatot mondott a. 
zért, mert a horogkeresztet szalonképessé 
akarják tenni. 

Nekünk, kisebbségi magyaroknak az 
egészhez csupán annyi közünk van, hogy 
nem értjük azt a nagy tolakodást, amit a 
németek Pesten „elkövettek". Nem értjük 
mert amig a németek Magyarországon dör- 
zsölődtek a magyarokhoz, addig itt a német 
kisebbség bennünket lépten-nyomon oldalba 
rug. Nem értjük, miért kell Gregory és Ob- 
wurtzer uraknak Pesten pöffeszkedni éppen 
akkor, amidőn a világ ujságirói ugyanabban 
az időben bélyegezték meg a németországi 
gerinctelen sajtót? Miért kell a németeket 
szeretni akkor, amidőn sportlapjaikban is 
utszéli hangon nyilatkoznak a magyarokról. 
Annyiközünk csak igazán van ami édes test- 
véreinkhez, nogy megkérdezzük tőlük, le- 
tudnak-e egy asztalhoz ülni azzal, akinek er- 
délyi testvére bennünket ki nem állhat? El- 
végre Brandsch Rudolf anyaállamának la- 
kossága nem iehet közelebb a magyarokhoz, 
mint mi? Ha pedig igy van - amit nincs 
jogunk kétségbevonni - miért, a nagy ba- 
rátkozás? Vagy csak Habsburg Albrecht 
hivta meg őket? Mert, ha igen, akkor min- 
dent megértünk. 

Megértjük 
Ha van valami imponáló ebben az egész 

Tischler-Siancu ügyben, akkor az, hogy 
A68 román ügyvéd jelentkezett önként vé- 
delmére a merénylőnek. Sőt olyan fiskális 
is akadt, aki szolidárisnak érezte magát Si- 
ancuval. 

letenemre imponál nekem - ha mélyen 
megrendülve látom is az emberi morál ilyen- 
foku megtévelyedését - hogy akadtak em- 
berek, akik védelembe vesznek egy olyant, 
aki embert ölt. Irtózom ugyan még a gondo. 
latától is annak, hogy hasonló helyzetben én 
is hasonlót cselekednék valamelyik merénylő 
testvéremmel, de be kell vallanom, hogy mi 

arok nem ismerjük a szolidáritásnak 
nagyszerü megnyilatkozását. Mi nem 

tudjuk megtenni azt, hogy exponáljuk ma- 
gunkat valamelyik elvbarátunkért, amelyik 
fogságba került. Nagyon sok szomoru pél- 
azt tudnék felsorolni, hogy mennyire való 
ez az állitásom, de talán kár feszegetni ezt 
az ügyet. Allapitsuk meg és okuljunk be- 
lőle. Százhatvannyolc ügyvéd állt egy ember 
mellé, aki ölt és ezrek és ezrek irnak csat- 
kozó levelet ahhoz, aki még ölni is képes 
olt az ezrek érdekéért. 
EEbből a megnyilatkozásból ne a gyilko- 

ist, de a mögéállást vegyük példaképnek, 
Ijunk rendithetetlen bátorsággal mint egy 

azok mögé, akik a mi érdekeink vé- 
ében esetleg összeütköznek a hatóságok. 

ERDELYI 
MAGVARSÁG 

1933 
VI 3. 

Tragikus óngyilkosság! 
Egy tisztviselőleány bánatában leugrott a harmadik emeletről 

Bukarest, jun. 1 
Tragikus öngyilkosság történt tegnap 

a fővárosban. Oprescu Aurora 19 éves tiszt- 
viselőnő felkereste barátját, Mainescu Aurel 
diákot, az Autim-uccai 19 számu házban. A 
fiatalok valmin összevesztek, a lány feldul- 

Elhalasztották a Szakán. 
űgy tárgyalását 

Csikszereda, jun. 1. 
A Szakáli-ügy május 30-án, ujból fel- 

elevenedett a csikszeredai törvényszék előtt. 
Amint emlékezetes, 1930. február 4-ről 5-re 
virradó éjszaka a csikszenttamási községha- 
záról ismeretlen tetesek ellopták a közbirto- 
kosság pénzszekrényéből 1,256.000 lejt, a- 
mit a csikszenttamási tüzkárosultak segélye- 
zésére gyüjtött össze Erdély magyarsága. 
A közbirtokosság 40 ezer lej jutalmat tüzött 
ki a tettes kézrekeritésére, de a betörőök még 
sem kerültek elő. Albert Lajos, Gazdrán Be- 
la, Sándor Mihály, és Albert Béla voltak 

Budapest, jun. 1. 
Budapesti jelentés a hét elején azt kö- 

zölte, hogy a magyar hatóságok csütörtokig 
adtak tartózkodási engedélyt dr Kövér Gusz 
távnak és csütörtök délután a magyar ha 
tárrendőrség visszateszi dr Kövér Gusztávot 
a határon Püspökibe. 

Román részrő Ipedig kijelentették, hogy 
ezesetben Kövért azonnal visszaküldik Keresz 
tesre. 

A „labdázás" egyelőre nem következett 
be, mert Kövér Gusztávot tegnap nem tették 

zzo 

Árvizek a regátban 
A Szereth és a Duna több helyt kilépett medréből 

Bukarest, jun. 1. 
Az árvizek egyre veszedelmesebb mére- 

teket öltenek, Tutova megyében a Sereth 
áradt ki és az árviznek két halottja van: 

Botrány Jilavában 

Együtt mulattak a fegyőrök és a foglyok 
8 sak azután menfek a hadbiróságra 

Bukarest, jun. 1 
A jilavai fegyházban letartóztatásban 

levő grivicai munkások közül a hadbiróság 
tegnap kettőt kihaligatásra rendelt be. Két 
fegyveres katonai őrre bizták a két vizsgá- 
lati foglyot, akik meg is indultak velük a 
hadbiróság épülete felé gyalog. Utközben a 
két fogoly egy kis itókára meginvitálta őreit 
akik engedelmeskedtek is a felszólitásnak s 
betértek a korcsmába, ahol alaposan eláztak. 
A mulatozás a késő esti órákig tartott, ugy 
hogy mire kijöttek a korcsmából már nem 
is mentek el a hadbirósághoz, hanem a ra- 
bok őreikkel együtt elmentek az egyik mun- 
kés lakására, oít lefeküdtek és alaposan ki- 
aludták mámorukat. Másnap reggel azután 

A Népszövetséghez fordult 
panaszával Kövér Gusztáv 

jukaresibenl. 
tan rohant ki a szobából és levetette magát 
a harmadik emeletről. Koponyaalapi törés. 
szenvedett és a mentők haldokolva szállitot, 
ták a kórházba. Mainescu diák kétségbeese. 
sében eltünt lakásáról és attól tartanak, 
hogy ő is öngyilkos lett. 

me 

Jjunias 15-én tartják a nagy 
érdeklődéssel várt tárgyalási 

előbb a gyanusitottak, később bevittek a 
csendőrségre Szakáli istván csikszenttama. t 
si gazdát is, akinek a csürében a lopott pénz. 
ből 290 ezer lejt meg is találtak. Szakal 
azonban váltig tagadta a bünösségét és a 7 csendőrök halálra kinozták. ő 

A törvényszék egyesitette a lopás és a 
csendőrségi tortura miatt meginditott Dün- 
ügyi eljárás ügyét és 105 tanut idéztek be 
a tárgyalásra. Az iratok hiánya miatt azon- 
ban a nagy érdeklődéssel várt tárgyalást ju. 
nius 15-re halasztotta a törvényszék. 

— 

vissza a határon, hanem Budape stről je. 
lentették, hogy 

dr Kövér Gusztáv tartózkodási engedé- 
lyét 14 napra hosszabitották meg, 

hogy ezalatt az idő alatt megtehesse az in- 
tézkedéseket állampolgársága visszanyerese 
érdekében. Hir szerint dr Kövér Gusztáv 

már be is adta panaszát a Népszövetség 
ez, 

amelynek tanácsa legközelebb már tárgyalni nyszé 
is fogja a kiutasitás ügyét. ni 

Jon Titu és Joan Topa. 
Targul Magurelnél a Duna is kiáradt és 

nagy terület került viz alá. Buzauban 5 
halottja van az árviznek. A kár igen nagy. 

kat, gondolván, hogy egy félnapi késedelem 
nem számit, azonban a hadbiróság ügyésze 
azonnal letartóztatta a két őrt, akiket ez- 
után szuronyok között kisérték a jlaval 
fegyházba. 

- Titokzatos hirtelen halál Csokalyom 
A székelyhidi csndőrség jelentette az ügyész 
ségnek, hogy Izsó Imréné 67 éves csokalyi 
asszony háza kertjében hirtelen meghalt. A 
diószegi köorvos vizsgáltameg és a alál oká- 
ul szivszélhüdést állapitott meg. Az ügyész- 
ség megadta a temetési engedélyt. 



Az orvosi „esodáról lehunt a lenpel 

huskagolyó okozta a reltélyes mó- 
esé. 
1ak, Arad, jun. 1. 

Váratlan fordulat következett be abbau 
a izsgálati ügyben, amelyet az aradi rend- 

hat/sagok inditottak Drecsin Mártia fia- 
nmikalakai munkásnő hirtelen halála kö- 
a ményeinek kideritése érdekében. 

Amint megirtuk, Drecsin Mária 19 éves 
gy alakai munkásnő tegnap délután vőlegé- 
ási valamint anyja szemeláttára összeesett 

mielőtt még orvosi segélyben részesithet- 
a volna, meghalt. A kétségbeesett hozzá- 

na. tozók a szomszédokat fellarmázták, hogy 

nz. itsenek állapotán. A mirtelen halál hire 
cán tott a mikalakai közsegházára is, ahol 

Mzkedtek, hogy hatósági orvos vizsgálja 
AK a halál körülményeit. 
a A család mellőzni Rivánja a 

boncolást, de... 

on. A hatósági orvos megvizsgálta az el- 
ju hytat, de a vizsgálat semmi konkrétummal 

mjárt. A holttest fején ütődéstől szárma- 
véres sebet fedeztek fel, egyébként sem- 

hogy föltetlen szükséges lesz a bonco- 

ely nyomban közölte Cherchez komiszár- 
, hogy a boncolást elrendeli. Amikor a 
lád tagjai tudomásul vették az ügyészség 
ározatát, kérték a komiszárt, hogy mellőz 
a boncolást. A hatóságok azonban elren 

ték, hogy a halottat még az est folyamán 
litsák be Aradra és helyezzék el a felső 

"Mmető halottasházában, ahol a boncolásra 

gtették az előkészületeket. 

A boncolás szenzációs megálla- 

pitása " 

ég öt óra után néhány perccel megérkezett 

boncolást végző dr. Bradean Athanas tör- 

ni pyszéki, volt vármegyei főorvos, aki nyom- 

h hozzá is kezdett a boncoláshoz. A rend- 

m ég gyanuja tulajdonképen az volt, hogy 

után az egyik félreeső helyen egy véres 

ulmazsákot találtak a fiatal munkásnő 

je. 

Meneirend Kolozsvár 
állomásról 

Kolozsvár, máj. 31. 

TEIUS-TöVIS FELE: 
32. számu gyors 12.20 óra. 

ű 42. számu gyors 21.53 óra. 

318. számu személy 6.48 óra. (Megaáll 

Szamostaivi gyógyfürdőnél). 

322. számu személy 13.40 óra. (Megáll 

Í Szamosfalvi gyógyfürdőnél). 
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320. számu személy 20.11 óra. (Megaáll 

Szamosfalvi gyógyfürdőnél). 

ORADHEA-NAGYVARAD FELE: 
41. számu gyors 8.39 óra. 
31. számu gyors óra. 20.50 óra. 

319. számu személy 1.52 óra. 

343 számu személy 18.20 óra. 
317. számu személy 17.08 óra. (Megáll 

Szamosfalvi gyógyfürdönél). 

ZAMOSVÖLGYI VONATOK INDULASA: 

41. sz. Motoros 4.42 óra. 
13. sz. Motoros 6.37 óra. 

430 sz. személy 7.45 óra. 
45. sz. motoros 11 óra. 
47. sz. motoros 12.25 óra. 
434. sz. személy 14 óra. 

49. sz. motoros 16.12 óra. 
51. sz. motoros 18.38 óra. 

53. sz. motoros 20.40 óra. 

65. sz. motoros 22.08 óra. 
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sem árulta el, hogy a fiatal teremtés ha- 
it mi okozta. Az orvos közölte a komiszár- 

cs ezt bejelentették az ügyészségnek is, 

esetleg tiltott mütét következtében halt meg. / 
Ezt a feltevést azonban a boncolás már az 
első pullanaban megdöntötte. A sziv, a méh 
teljesen rendben volt Drecsin Máriánál. Bra- 
dean Athanas dr. gondos körütlekintéssel 
mintegy másfélóra hosszat boncolta tovább 
a holttestet, amikor sor került a koponya 
felmetszésére. A fején - a család vallomá- 
sa szerit - az esés okozta véres seb volt 

látható, Bradean Athanas dr. az első pilla- 
natban megjegyezte, hogy a seb hasonlit a 
golyótól származó sebesüléhsez is. Pár pil- 
lanattal e megállapitás után apró kis fem- 

darab hullott a halott koponyájából a bonc- 

A boncolásnál asszisztálók megdöbbe- 
néssel emelték fel az asztalról a femdarabot 

amely igazolta Bradean dr. gyanuját. A fem- 
darab nem volt más, mint egy orosz tipusu 
fegyvergolyó. 

Az „Adeverul" értesülése szerint 

mint párisi pénzügyi és politikai körökke 

tartás tekintetében. Duca távollétében a 

A liberális pártvezér fontos küllöldi ut- 

ra ment, de előbb az uralkodó fogadta 

jonelhaltmikelakal asszonyhalálát 
Most már minden kétséget kizáró mó- 

don megállapitható volt, hogy a szerencsét- 
len teremtést fegyvergolyó küldte a halálba. 
A puskagolyó ferde ivben hatolt a fiatal asz. 
szony koponyájába s azonnal halált okozott. 

Gyikosság, vagy véletlen bal- 
eset ? 

A nyomozók kihallgatták a család tag- 
jait, akik vallomásukban kijelentették, hogy 
puskalövés zaját nem hallották. Arról sem 
tudnak, hogy valakinek érdeke lett volna 
meggyilkolni az esküvő előtt álló munkásnőt 
Miután a golyó puskától ered és ivben ha- 
tolt a szerencsétlen asszony agyába, kizárt- 
ntk tartják a hatóság emberi, hogy öngyil- 
kosság történt volna. Az első feltevés az 
volt, hogy miután a golyó nem hatolt át a 
koponyán, a lövés messziről jöhetett és fá- 
radtan is elég volt arra, hogy megölje Dre- 
csin Máriát. 

Bukarest, jun. 1. 
Duca királyi kihallgatása a pártvezér kül- 

földi utazásával áll összefüggésben. Duca ugyanis külföldre megy és a londoni vala- 

folytat majd tárgyalásokat. A pártvezér el- 

utazása előtt a literális-párt junius 4-én az ország 74 helyén nagygyüléseket tart, vm
a- 

gában a fővárosban négy gyülés lesz. A gyüléseken a kormány elleni általános jelle- 

gü támadásokon kivül a párt leszögezi álláspontját a szélsőséges pártok elleni maga- 

pártvezéri teendőket Dinu Bratianu látja ek 
mezm 

Mondják, de mi kötve hisszük... 

Bukarest, jun. 1. 

A kormány gazdasági bizottsága, majd 

az összminiszterium tegnap ulést tartott a- 

melyen az ország fontosabb gazdasági kér- 

déseit tárgyalták és kimondották, hogy az 

egész árubehozatalt kompenzációs alapra he. 
lyezik s mindent elkövetnek az ország ex- 

portjának fokozására. Nagyobb összeget 

Ámitólag 

Bukarest, jun. 1 

A parlament - mint annak idején je- 
lentettük - megszavazta az állam belfőtdi 

adósságainak rendezésére vonatkozó tör- 

vényt. A törvény alapján Virgil 
pénzügyminiszter elkészitette az 1932. év- 

ből származó belföldi állami adósságok ki- 
fizetésére szükséges királyi rendeletet. 

A pénzügyminiszter tegnap kihallgatá- 
son volt az uralkodónál, aki a rendeletet alá. 

irta. A rendelet értelmében és a belföldi 
adósságok rendezéséről szóló törvény alap- 

ján a kincstár junius elsején megkezdi ezek 

Előleget kapnak az uj 
termésre a gazdák 

utaltak ki a mezőgazdasági osztály felsegi- 
tésére és a mezőgazdasági intézmények szá- 

mára az uj terméssel kapcsolatban. A köz- 

raktárak rendbehozatalára is megtették az 

intézkedéseket és számukra is anyagi támo- 

gatást nyujt a kormány, hogy előleget ad- 

hassanak a gazdáknak. 

Sor kerül a mult évvől hátvalékos nyuj- 
dijakés tisztviselői illetmények hifizetésére 

n keaz adósságoknak a kifizetését. A pénz- 

ügyminiszter reméli, hogy az illetékes pénz- 

ügyigazgatóságok ezzel a müűvelettel egy 

hónap alatt elkészülnek. Elsősorban az 1832 

évről hátralákos nyugdijak és köztisztviselői 

ületmények kifizetésére kerül a sor, Csak 

aztán kerül sor a szállitókkal szemben fenp- 

álló álami tartozások kiegyenlitésére. 

.....
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REGENY 

Egy fiatalleány WVa 7] ( 8 
afrikai kalandjai 

s leánya 
Ez az ut teljességgel lehetetlen lett vol- 

na a sötétben. Nem birt volna átvergődni a 
mocsáron. A vihar megsemmisitett minden 
ösvényt, amely tegnap még meg volt. Hálás 
lehetett Recconak és Jeannenak a tanácsai- 
ért. Tüzet, lámpást, minden világot kioltot- 
tak. A Wachuga-belieket és a három szolgát 
felmásztatták egy fára, aztán fedezéket 
hánytak vaspántos ládákból és igy várták 
be csöndben a hajnalt. De többé nem hallat- 
szott se dobszó, se fegyverropogás. 
- Kik ezek a rejtelmes vademberek?... 

Schomm emberei? Recco csaknem dicseked- 
ve állitotta, hogy azok. Itt vannak vajjon 
most a rengetegben. Csak képzelődés, az az 
érzése, hogy amióta az első mocsáron át- 
vergődött, folyton figyelik őt a sötét erdő- 
zugokból és fönn a lomb-padmalyból... Most 
is ezt érezte, de ha figyelt, semmi más neszt 
nem hallott, mint a naptalan őserdő örök 
neszeit. 

- Az isten-nyila csapjon bele! - dör- 
mögte - Nagyon hatalmába keritették az 
idegeit ezek a dolgok. Folytatnia kell az ut- 
ját. Semmi jele sem volt még, hogy a kisére- 
téből egyetlen ember is megsérült volna. 
Biznia kell továbbra is, legalább egy ember- 
ben: Halfizban, akinek a bátorságát ismer- 
te. Ő nem pogány vadember, mint a többi, 
hanem mohamedán és tapasztalt harcos. 
Szászszor is bizonyságot adta hüségének, a- 
mióta az expedicióhoz csatlakozott. Hihete-. 
len volt, hogy megszökjék... 

Dyke fölkelt. Vagy hat mérföldre volt 
a tábortól, ugy számitotta. A vihar látha- 
tólag kis körben dühöngött. Itt alig volt 
nyoma a pusztitásnak. De azért a járás eleg 
nehéz volt. Mert, amig ideért, alig talalt 
valahol ötven lépést, hogy régi viharok vil- 

lámaitól sujtotta fatörzsek ne rekesztetteék 
volna el az utját, vagy olyan fák, amiket a 
termesz-hangyák rágtak meg és döntöttek 
ki, - aminek folytán itt-ott a napvilág is 
behatolt helyükön a lomb-mennyezeten at 
s a növényzet olyan kusza és buja volt. A 
homály igy csak sürübbnek tetszett. 

Sehol sem láthatott messzebbre néhány 
lépésnél. És most, amint ujra a mocsarak 
birodalmán hatolt át, a rendes bozót be volt 
szegve még magas papirusszal is, amely két 
oldalt áttörhetetlen falat alkotott. 

Lassabban haladt már. Még erősebb 
lett az a sejtése, hogy figyelik és uj, meg- 
fejthetetlen előérzés járult hozzá, hogy az 
élete veszélyben van. Minden lépésnél meg- 
állt és feszülten hallgatózott. Mindenünnea 
neszek jöttek: madaraké, rovaroké, látha- 
tatlan majmok lármája a lomb-sátorból, be 
kák a mocsárból. 

De mind ez a rengeteg rendes zsivaja 
volt. Emberi hang nem vegyült bele. A ta- 
laj ingoványosabb lett. Végre magában a 
lápban gázolt s a lába körül felfröccseno 
latyak nehéz szaga facsarta az orrát. Las 
san átcuppogott, mig ujra szilárd lett alat- 
ta saját lihegését Megint hallotta és vele 
lak közt vitt. Ekkor torpant meg szokatlan 
birtelenséggel. 

Valami uj hang keveredett az erdő za. 
jába. Mintha szuszogás lenne.. Visszatartot. 
ta sajátl ihegését. Megint hallotta és vele 
ezuttal érc-zörejt is. 

Nyomban lekapta a válláról fegyverét. 
Zajtalnul az ösvény szélére állt és félarccai 
fordult neki. Most már bizonyosan tudta, 
hogy ember jön - még pedig fegyverrel. 
Lassan közeledett. 
- Teherhordó? Vagy egyik azokból a 

rejtélyes vademberekből, akik az éjjel hal- 
lattak magukról? 

ERDELYI 1933 

A sPoRT 
Az Ausztriát verő F. ( 
Wien Nagyváradon 
Kettős program a pünkösdi ünnepeken. -- Elsőnapa Crisana 

másodnap a szenzációsan megerősitett Tőrekvés játszik a bécsi csapal 
Nagyvárad, jun. 1. ] rekvés. 

A peceparti Páris nemcsak az irodalom. A Crisana csapatát Breuer tréner ké ban, de a sportban is legkülönb kezd lenni 65 nagy alapossággal és tudással. A Erdélyben. Már évek óta a legelsőrendübb a erős ellenfele lesz a bécsi csapatnak, m sportprogrammal szolgál a nagyigényüpub- szivós és kemény, rámenős játékosokbó Ekumnak. Azonzan, amit most pünkösd ket s egészen bizonyos, hogy szép mérkőz napjára tervez, az még a legfinyásabb sport- lesz kilátás. 
rajongó izlését is ki kell, hogy elégitse. Nincs Pünkösd másodnapján a Törekvés n kevesebbről szó, mint hogy lehozza az FC. össze erejét a bécsi csapattal. A Törekvé Wient. bármennyire is ugy hiszik róla egye Ez a bécsi csapat volt az, amely csak hogy nem tud többé lábra kapni - öt u) a napokban vert rá az Ausztriára, az oszt- erős játékossal egésziti ki csapatát és ké rák bajnokiak során, pedig éppen az Auszt- arra, hogy ismét a régi, lelkes Törekvév riában játszik Sindelar, akit a világ legjobb gyen. Az öt uj játékos nevét, nem akar) centerének tartanak. 4:2-re győzte le ezt a vezetőség elárulni, azonban annyit sike csapatot az FC Wien s igy egészen bizonyos, megtudni, hogy elsőrendü csatárokat sz hogy szenzációs játékerőt képvisel a csapat. peltet a massziv védelem előtt. A bécsi csapat ellen első napon a jó- Mindkét mérkőzést a Károly-pályán 4 képességü Crisana mérkőzik, mig másnap a ják meg. 
megerősitett és teljesen reorganizált Tó- 

.. 

iós sporttellesitménye 
A turán ötvenháromszor mérkőzött 
és ebben negyvennégyszer győzött 

Hamburg, jun. 1. 
Földeák, a Hamburgban élő, de temes- 

vári származásu kitünő magyar birkozó, 
ujabb szép nemzetközi sikereket könyvelhet 
el. Most tért vissza a Svéd és Finnországban 
tartott négyhónapos körutjáról, ahol ötven-. 

háromszor birkózott. A turán negyvennéjg 
szer győzött és csak kilenc mérkőzést ves 
tett el. A német szinekben versenyző mag 
származás. birkozó tejesitményéről a nel 
zetközi sportsajtó a legteljesebb elisme 
hangján emlékezik meg. 

A Nac tenniszezői pünkösdkor 
Temesvárt jálszanak aCamarasescu-kupáé 

gárdájával kerülnek szembe. A Camaras 
cu-kupáért folyó küzdelmet a Davis-cuphi 
hasonló rendszerrel bonyolitják le és igy 
temesvári tenniszkedvelő közönségnek 
gyon érdekes mérkőzésekre lehet kilátása. 

Temesvár, jun. 1. 
A temesvári tenniszszezón első nagy ese, 

ménye az idén pünkösdkor lesz, amikor is 
Temesváron, az Autóklub pályáin az Autó- 
klub versenyzői a Nagyváradi AC kitüno 

Pünkösd vasárnapján pályá 
avat Kéezdivásárhely 

Kézdivásárhely, jun. 1. betetőzése az UDR-KSE futballmérkőzé 
A KSE ar. Sinkovits Aurel által adomá- lesz. 

nyozott sporttelepére szép tribünt épittetett. Kézdivásárhelyen különben vasárna Pünkösd első napján avatják fel az uj tri- játszott a Brasovia-KSE 2:1-re. A Bras bünt. A tribünavatás alkalmával atlétikai via játéka nagy érdeklődést keltett. A KSI verseny, szertorna bemutató, cserkész mu- szépen játszott s kis szerencsével eldöntel tatványok vannak a programon, amelynek lenné tehette volna az eredményt. / 

RADIOMUSOR Diákfélőra. 16 Cigányzenekar. 17. Morava 

PÉNTEK 

Endre előadása. 17.30 Koncert zenek 
18 30 Gyorsiró verseny. 19.10 Oramofo! 

BUKAREST. 12 Oramofon, 13 Hirek 
1515 Oramofton, 17 Rádiózenekar. 18 Hirek 

19.50 Bakay Lajos előadása. 20.15 Han/ 
verseny Zenekar. 24.15 Külügyi negyedóf! 

18,15 Rádiózenekar. 19 Előadás. 19.20 Ora- 
mofon. 19.40 Előadás. 

Majd : Cigányzenekar, 

Gyüjíse mindenki BUDAPEST. 6.45 Torna Utána gramo- Y i minde fon, 10 Felolvasás. Közben gramofon. 12.05 1 

(Folyt. köv.) 

maGyARsaa vI.. 
a laplejeket, hogy résztveg 

Zeneker. 13.30 Teetnevelési előadás. 15.30 tombolaiátékunkban ! 

Amagyarföldeákszenzd 
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Előrekés 

„ Legyen ő is ott, ahol én és pihenjünk egymás mellette 

észültacsaládirfás- 
raa kolozsvári Végh G 

„Egy jó golyó mindennél többet ér olyan asszonynak, 

iyula 
aki az anyját szereti jobban, mint a hites urát" 

Tegnap röviden megirtuk, hogy Kolozs- 
várt Végh Gyula 24 éves munkanélküli vas- 
öntősegéd lelőtte feleségét, sulyosan meg- 
sebesitette anyósát, majd önmagával vég- 
zett. Ma kolzsvári tudósitónk részleteket kö- 
zöl a tragikus csetről. 

Végh Gyula két évig udvarolt Lukács 
István csinos leányának, Annának. El is 
vette feleségül, a fiatal pár néhány hónapig 
boldog családi életet élt. Később napirendre 
kerültek a veszekedések, amelyet főleg az 
anyós inszcenált. Három hónappal ezelőtt el 
is költözött hazulról a férfi. Különösen azt 
vette szivére, hogy az anyósa a feleségének 
tett szemrehányásokat, miért ment hozza 

feleségül. Néhány héttel ezelőtt azonban egy 
kisgyermekük született és ugy látszott, hogy 
helyreáll megint a béke. Azonban az anyó- 
sa tovább folytatta a veszekedést vele, és 
Végh ujból otthagyta a feleségét a kisgyer- 
mekkel együtt és édesanyjához költözött. 

Végh azonban megunta az egyedüllétet 
és szerda reggel 8 órakor felkereste felesé- 
gét. Beszélgetni kezdett vele, de társalgásuk 
ba a gyermeket fürösztő anyós is beleszólt 
s ismét szemrehányásokkal illette vejét. Erre 
Végh kiment a tornácra, kabátzsebéből éles 
töltényeket vett ki, majd bement a hálószo- 
bába, elővette a szekrényhez támasztott fegy 
vert, megtöltötte a golyókkal és beállitott 
ujból a konyhába. 
- Hova mész Gyula a töltött fegyver- 

rel - kérdezte az asszony. 
- Ruca vadászatra -- felete gunyosan 

a férfi. 
Alig tett azonban néhány lépést az ajtó 

Zelé, amikor hirtelen megfordult, 

feleségére tartotta fegyverét s elsütötte 
A golyó a szerencsétlen asszony mellébe 
hatolt és a hátán jött ki s közben a kis- 
leány balkezének mutatóujját is meg- 
sebesítette. 

Véghné felugrott az ágyból, néhány lépést 
tett az ajtó felé, azonban már csak roska- 
dozva tehette, meg ezt a rövid utat. 

Az anya fájdalmában sikoltozva leánya 
segitségére sietett, azonban az elszánt férj 
még egyszer feleségére sütötte tegyveret.. 

A golyó a fiatal asszony fejébe hatolt. 
és anyjának a karját, aki védelmére emelte 
fel kezét, ütötte át. 

A gyilkos férj néhány lépést tett a 
kapu feléé 

majd a fegyvert leállitotta a földre, rá. 
hajtotta fejet és meghuzta a ravaszt. 
A golyó itt is elvégezte kötelességet, 
azonnal kioltotta Végh Gyula életét. 

A gyilkos férj levelet hagyott hátra, amely- 
ből kiderült, hogy előre készült a gyilkos- 
ságra. 
slevél édesanyjához, özvegy Végh Lász- 

lónéhoz van eimezve és a következőket tar- 
talmazza: 

„Szeretet jó édesanyám, testvéreim, 
sógoraim! Tudatom ezekkel a bus sora- 
ummal, hogy miért vetem el magamtól 
az életet és miért viszem magammal az 
övét is. Nem hiszem, hogy lett volna még 
egy olyan fiu, aki annyit szenvedett vol- 
na, mint en. Az ő édesanyja mindig kész 
tette, hogy olyan legyen, mint ő voltfi- 
atalkorában, de ezt az án gyenge szi- 
vem nem tudta elviselni. Ezt különben 
tudja jól az egész telep. Tobbnak lát- 
tara igy. 

Kedves testvéreim, megkérlek benne- 
teket, viseljétek gondját az én kicsi ár- 
vámnak és neveljétek ti fel, mert nem 
akarom, hogy rossz nevelésben részesül- 

jön. Én amit tudtam, mindent megtet- 
tem, hogy ne érezzék semminek hiányát, 
da rajtam kivülálló okok mindig meg- 
gátoltak ebben. Talán jobb is lesz igy, 
azért is, mert örök hüséget esküdtünk 
egymásnak, ő ugyan megszegte. Képes 
volt anyja szavára velem összeveszni. 
Én ugyan jóra forditottam vissza, de 
talán már későn. Legyen ő is ott, ahol 
én és pihenjünk egymás mellett. Ennél 

Nem beszédet, cselekvést 
- mondta Hocsewelt a londoni értekez- 
letre utazó amerikai delegátusoknak 

A julius 12-én összeülő világgazdasági konferencián résztvevő 
gátusok hajóra szálltak. Roosewelt elnök azzal bucsuzott a delegátusoktól: - Gyora 
cselekvést és rövid beszédet várunk tőletek! Washingtonban egyébként ugy tudják, hogy 
Roocsewelt junius 10-én be akarja zárni a parlamenti ülést és az ellenzék akadékosko- 
dása nélkül akarja keresztülvinni gazdasági és pénzügyi elgondolásait. 

szebb halál nem létezik. Egy jó golyó 
mindennél többer ér olyan asszonynak, 
aki az anyját szereti jobban, mint a 
hites urát. 
A fényképemre vigyázzanak, hogy 

majd megmutathassák az én kicsimnek, 
hogy ki is volt az apja. Csókolok min- 
denkit. A viszontlátásra a tulvilágon. 
Nekem ugyan még van egy pár óráun, 
azután vége minden fájdalomnak... 

Gyula" 
Végh Gyuláné szintén meghalt a merény 
let következtében rövid kinlédás után. 

London, jun. 1. 
amerikai dele- 

Hétre emekedett a szinaiai autóbusz-katasztróla áldozatainak számm 

Szinaja, jun. 1. 
A Marosvásarhely-bukaresti autobusz 

Posada mellett történt katasztrófájának se. 
besültjei közül a szinajai kórházban tegnap 
meghalt Buciurea Petre 18 éves kovaácsse. 
géd, aki a Maros-megyei Merisor községbe 

A miniszterelnök parancsa: 

Bukarest, jun. 1 
Vaida miniszterelnök tegnap D. R. Joa. 

nitzescnu közmunkaügyi miniszterrel tár- 
gyalt, majd együttesen fogadták Cezar Me- 
reutzát a CFR vezérigazgatóját, akit felhiv- 

A „Reichpost" értesülése szerint Delfuss 

nak a végett. A lap aláirása 
merint Dolfuss rövidesen London- 

" 

Dolliuss Rómában 
Az osztrák kancellár állitólag a konkor- 
dátum megkötése miatt ment a pápához 

értesüléses 
eis ellátogut és pedig vagy a világgazdasá, [Vi. 3 

Uiabb áldozafa van 
a halálaufónak 

való, Vele a katasztrófa áldozatainak száma 
hétre emelkedett. A szinajai kórházban ápo- 
lás alatt álló 18 sebesült állapota javukt, 
csupán Steinmarks Dávid 77 éves rabbi fel- 
épüléséhez nagyon kevés a remény. 

Ne takarékoskodjék a CFR 
Szenen és a iunkások bőrén akarlak spórolni a vasulnál 

tak arra, hogy a vasut ne csökkentse szén- 
rendeléseit, mert ezzel sulyos válságot idéz 
elő a petrozsényi szénvidéken és a munkások 
százait juttaná nyomorba. 

gi konferencia megnyitása napján, vagy pe 
dig az ezt követő napok egyikén utazik az 

5 

kancellár és Sucusch dr. ma Rómába utaz. angol fővárosba. 
konkordátum alái 

ERDELYI 
MAGYARSAÁG 

19838. 
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fezádkelnák , mondott. Ecsetelte a mócok 

la és holnap togadjuk 
a lapteleket 

Még csak két nap van tombolajátékunk 
lejárata előtt, de éppen ezért mindenfeiől, 
az ország minden részéből tömegesen érkez. 
nek be a lapfejek kiadóhivatalunkba, 

Felkérjük olvasóinkat, hogy a lejárt tom- 
bola lapfejeit 

csak szombatig fogadja el a kiadóhiva- 
tal. 

Küldje be tehát mindenki a 20 érvényes lap- 
fejet. Vidékről bizományosaink utján, hely- 
beli olvasóink pedig közvetlenül. 

Több oldalról hozzánkérkezett kérdezős- 
e 

ködésekre válaszolva, közöljük azokkal az 
olvasóinkkal, akikhez lapank csak most ke- 
rül, hogy résztvehetnek a tombolánkban ugy 
is, hogyha a hiányzó lappéldányokat más 
számokkal pótolják. A fontos csupán az, 
hogy a tombola lejárata alkalmával 20 da- 
rab számozott lapfejet szolgáltassanak De. 
Ezzel akarjuk biztositani Erdély azon ré- 
szeiben, ahol lapunk terjesztése csak most 
indult meg, az uj olvasók részvételét a mos. 
tani tombolánkban, amelynek ma a nyolcadik 
sorszáma van, 

A Semmitőszék nem adolt igazal az 
elbocsájtott magyar vasuiasoknak 

Bukarest, jun. 1. 
A legfelsőbb Semmitőszék most döntött elsőizben a nyelvvizsgán elbukott és szolgálatból elbocsájtott magyar vasutasok ügyében. A döntés - sajnos - kedvezőtlen a magyar vasutasokra, akiknek igazát a legfőbb biróság sem ismerte el. Petery Károly, Tamásy Lajos, Lakatos Béla, Sikó Ferenc és Csehes László vasuti munkásokat a te. mesvári vasutigazgatóság elbocsájtotta. A temesvári Tábla a vasutasok visszahelyezesi keresetét elutasitotta azzal az indokolással, hogy nem köztisztviselők és bármikor elbe- csájthatók. A vasuti munkások a Semmitőszékhez felebbeztek, amely elutasitotta a felebbezést és a vasutnak adott igazat, az elbocsájtott munkásokkal szemben. 

Az efihon védelmében 

lalkáson nem lehet adót fizelni 
Csak a percepciák hivatalos helyiségeiben 

Bukarest, jun. 1. 
A pénzügyminiszter elrendelte, hogy 

ezentul lakáson nem lehet adót fizetni. Csak- 
is az adóhivatalban befizetett adó szánut 
szabályszerünek. 

Zeletzkyvel szemben 

A pénzügyminiszterium kimutatása sze. 
rint májusban 1 milliárd 300 millió lej folyt 
be adóban, ami feltünően kevés a mult havi 
bevételkhez viszonyitva. 

amee 

elejtették a kémkedés 
vádját 

Bukarest, jun, 1. 
Az „Adeverul" értesülése szerint Ze- 

fetzky ügyében junius 6-án készül el a vád- 
irat. A vádirat szenzációja az, hogy kémke 
désért nem, csak adóeltitkolásért emelnek 

Csak adóeltitkolás miatt készül 
ellene vádirat 

vádat Zeletzky ellen. A kémkedés vádja 
ugyanis nem bizonyitható és megallapitast 
nyert, hogy Orlateanu mérnök vádjai politi- 
kai hajszának tulajdonithatók és nem bi. 
zonyithatók. 

Kaionaság irtja a sáskát 
Durostor megyeben 

Bukarest, jun. 1 
Durostor-megyében sáskavész pusztit. 

A sáskarajok erdőket és földeket leptek el. 

1ó 

Bukarest, jun. 1 
A törvényszék vádtanácsa jóváhagyta a 

Siancu Emil ellen kibocsájtott letartóztatási 

A vádtanácsi tárgyaláson Siancu hosszu 

érdekeinek védelmében folytatott küzdelmeit 

Katonaságot rendeltek ki a sáskavész ki- 
pusztitására. Tüzzel és vizzel pusztitják a 
sáskarajokat. 

mtam 

ügyvéd jelentke- I zett arra, hogy Siancutvédi Zelea Codreanu nem tudta be- iolyásolni a vádtanács tagjait 
és különösen sokat beszélt hőstetteiről, a- 
melyeket 1918-ban a székely hadosztály el- 
leni harcokban véghezvitt, 

Siancu védelmében Zelea Codreanu 1s 
beszédet mondott a tárgyaláson. Mint a 
mócok ügyének apostolát állitotta be őt és 
ezen az alapon kérte, hogy kimélje meg 

" 

lSiancut a bírőság a vizegűlati fogság meg- 
aláztatásától. 

Popov Adonis azt mondotta, hogy a 
kormány nemtörődömsége engedte idáig fej- 
lődni a dolgokat. Cuza György pedig szon- 
daritást vállalt a letartóztatottal, akinek a 
cselekedete - szerinte, - első lépés a mo. 
cok emancipálása felé. Siancu védelmére 
egyébként összesen 168 szélső nacionalista 
ügyvéd jelentkezett. 
mz 

Péntek - szo bat - vasárnap 

Anny Ondra, Werner Fütterer 
Otto Walburg 

...... 

Sepsiszentgyörgyön 

Meghalt egy szegény inaros 
- az Ipartestület vezetősége 
hiányzott a temetésről 

Sepsiszentgyörgy, jun. 1i. 
Imrek Mihály asztalosmester elhunyt. 

Szegényen halt meg és végtisztesége is igen 
szegényes volt. Feltünést keltett, hogy az 
Ipartestület vezetői nem jelentek meg a te- 
metésen, pedig Imrek Mihály megérdemelte 
volna, hogy legalább temetésén jelenjenek 
meg teljes számban kartársai, mert az ipa- 
ros-sors közös és manapság bizony a leg- 
több iparos szegénységben végzi be földi pa. 
lyafutását. 

Csekélység 

ezer lejt sikkasz- 
' tott a kabinetfőnök 

Bukarestből jelentik: A posta vezér- 
igazgatóságon tegnap letartóztattáak Mihail 
Chutescut, a vezérigazgató kabinetfőnökét, 
mert kiderült, hogy a rábizott pénzből egy 
félmilliót sikkasztott el. A vizsgálat most azt 
akarja megállapitani, hogy Christescunak 
nem-e voltak büntársai is. 

1000 lei jutalomban 
részesül az, aki 100 drb Tulipán védjegyű 
kaszából 1 rosszat talál - Gyári lerakat: 
Stern Józsei vaskereskedésében 

RADEA, Nagypiactér 2. 

APROHIRDETESEK 
Nem üres reklám, hanem 
va lóéság, hogy drb. müűvészi 70 jelért 

lev. lapol 

esakis Róna fényképész készit, Teleki-u. 4. 
VINCELLER szakképzett, kis családdal 

azonnalra felvétetik. Dr Erdős, Teleky ucca 
18 szám. 677 

SZENTIMREI fajboraim Rizling fehér 
delevár édes és ürmös. Olcsón Freistadtnál, 
Keskeny-ucca 2. 679 

JÓ MUNKAS borbélysegéd azonnal fel- 
vétetik, Halász-ucca 8. 678 

EGY mindenes fözőnő felvétetik azon- 
nal. Buday cipőüzlet, Str. Vlahuta 4. 675 

MINDENES szakácsnő, ki perfektül főz, 
és jó bizonyitvánnyal rendelkezik, könnyü 
helyre kerestetik. Cim a kiadóban. 

TENYERBŐL, kártyaból multat, jelent 
jövőt mnodok 10 lejért. Özlet jómenetelén 
ház eladásán, állásba juttatásán elősegitek. 
Kálvária ucca 58-a. 6676 

KIADÓ szoba, konyha, pékség és üzlet 
magános udvarral, Liszkai sStr. Re- 
mus 2. ; 668 
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